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ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

HÍBRIDA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 

07(SETE) DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. 

ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS VEREADORES: 

CARLOS ALBERTO E JÚLIO CESÁR. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: PEDRO 

RODRIGUES, MÁRCIO CAETANO, CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, 

ALINE DO HOSPITAL, CRISTIANO, LUCINILDO, PAULINHO, RAFAEL 

LACERDA, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO MOREIRA, 

INSPETOR MORAES, JEORGENES, DR. PATRIARCA, SILVANA 

MACIEL, BERIM E MANOEL CORREIA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 091, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

DENOMINA DE JOÃO DE SOUZA BEZERRA A ALA DE AMPLIAÇÃO 

DA EMEIEF CÉSAR CALS NETO, LOCALIZADA NO BAIRRO HORTO 

FLORESTAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 092, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

MODIFICA E CONSOLIDA AS NORMAS LEGAIS DO PROGRAMA DE 
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AUTONOMIA ESCOLAR - PAE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

093, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – CRIA A POLÍTICA 

ESPECIAL DE RECUPERAÇÃO DA APRENDIZAGEM, NO ÂMBITO DA 

EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 094, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

ANUALMENTE COM A UNIÃO DOS DIRIGENTES MUNICIPAIS DE 

EDUCAÇÃO DO CEARÁ (UNDIME), ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 095, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

ALTERA A LEI Nº 3.057, DE 18 DE AGOSTO DE 2021, QUE DEU 

NOVA DENOMINAÇÃO À GUARDA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 096, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – INSTITUI A HOMENAGEM MÉRITO 

PROFISSIONAL EM MEMÓRIA, DESTINADA AO SERVIDOR 

PÚBLICO, PROFISSIONAL DA SAÚDE QUE TENHA FALECIDO EM 

VIRTUDE DA COVID-19 NO ENFRENTAMENTO DA SITUAÇÃO DE 

EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DECORRENTE DO NOVO 

CORONAVÍRUS, E AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO A PESSOA FÍSICA, 

NA FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 097, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS 

PARAJOGOS DA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 367, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS – DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 
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INFÂNCIA SEM PORNOGRAFIA, REFERENTE AO RESPEITO DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS À DIGNIDADE ESPECIAL DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES E EM CONDIÇÕES DE ESPECIAL 

FRAGILIDADE PSICOLÓGICA. PROJETO DE LEI DE Nº 368, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO E EXECUÇÃO DE CAMPANHAS ANTI - BULLYING NAS 

ESCOLAS, POSTOS DE SAÚDE, CRAS E OUTRAS INSTITUIÇÕES 

PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DURANTE O MÊS DE 

CAMPANHA DO SETEMBRO AMARELO. PROJETO DE LEI DE Nº 369, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – CRIA O 

PROGRAMA OLHAR MARACANAÚ, PARA IDENTIFICAR E CORRIGIR 

PROBLEMAS VISUAIS NOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, 

RELACIONADOS À REFRAÇÃO E FACILITAR O ACESSO DA 

POPULAÇÃO ALVO À CONSULTA OFTALMOLÓGICA E A ÓCULOS 

CORRETIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 370, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO PELAS 

AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE CADEIRAS DE RODAS PARA SEREM 

UTILIZADAS POR CLIENTES PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FÍSICA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 371, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO – AUTORIZA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE A 

IMPLANTAR EM MARACANAÚ UM APLICATIVO PARA CELULAR IOS 

E ANDROID, VISANDO O ATENDIMENTO AOS DESPORTISTAS E 

FACILITANDO PARA O ATENDIMENTO DOS MESMOS. PROJETO DE 
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LEI DE Nº 372, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA 

– INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA SEGURA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 329, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA – DETERMINA A INSTALAÇÃO DE SALAS DE APOIO À 

AMAMENTAÇÃO EM ÓRGÃOS E ENTIDADES PÚBLICAS 

MUNICIPAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 330, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO – INSTITUI O PROGRAMA DE 

PROTEÇÃO CEREBRAL PARA PREVENÇÃO DE SEQUELAS 

NEUROLÓGICAS EM BEBÊS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 331, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A 

SEMANA DE ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL PARA O PRIMEIRO 

EMPREGO NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA JÉSSIKA DE SOUSA BARRETO DE LAVOR, 

FISIOTERAPEUTA, LOTADA NA EMPRESA OROLASER 

MARACANAÚ, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 058, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA ÉRIKA GABRIELA 

ALGUSTINHO DE SOUSA, FISIOTERAPEUTA, LOTADA NO CENTRO 

DE REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ - CIRM, POR SEUS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O 

EXERCÍCIO DA CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 059, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA GÉSSIKA OLIVEIRA MARQUES PIRES, 

FISIOTERAPEUTA, LOTADA NO SERVIÇO DE ATENÇÃO 

DOMICILIAR - SAD, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. 

MOÇÃO DE Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO CMDPD 

(CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA) EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DE LUTA DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA - DIA 03 DE DEZEMBRO. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1129 AO 1142/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, LUCINILDO DA FROTA, 

ROMUALDO BEZERRA, RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, 

DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, JEORGENES CASTRO, 

PEDRO RODRIGUES, MÁRCIO CAETANO, CAPITÃO MARTINS, 

EDIZIO MOREIRA, LÉO SALES E MANOEL CORREIA. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE DEMIR ANUNCIOU O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITO NO 

PEQUENO, PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO, FALOU SOBRE UMA VISITA DOS 

RESPONSÁVEIS PELO SETOR DE SUSTENTABILIDADE DA 

EMPRESA GERDAU À PREFEITURA DE MARACANAÚ, NA OCASIÃO 
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A EQUIPE DA REFERIDA EMPRESA RESPONSÁVEL POR ESSE 

TEMA, QUE VEIO DE SÃO PAULO, SE REUNIU COM O VICE-

PREFEITO, NETON LACERDA, COM ALGUNS SECRETÁRIOS DAS 

PASTAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COMO O SECRETÁRIO 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CHICO BARBEIRO E SUA DIRETORA 

GLAUCIANE. A AUSÊNCIA DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, SE 

DEU PELO FATO DO MESMO ESTAR VIAJANDO NA DATA DO 

EVENTO. CITOU TAMBÉM, A IMPORTÂNCIA QUE AS EMPRESAS DO 

PARQUE INDUSTRIAL DE MARACANAÚ POSSUEM PARA COM A 

ESFERA SOCIAL DA CIDADE CITADA. ESSA RESPONSABILIDADE 

SOCIAL TEM RESULTADOS POSITIVAMENTE IMENSURÁVEIS. O 

NOBRE VEREADOR SALIENTOU QUE, EXISTEM INÚMERAS 

EMPRESAS QUE DE FORMA ANÔNIMA CONTRIBUEM PARA O BEM 

ESTAR DAS COMUNIDADES DE MARACANAÚ, O MESMO CITOU 

ALGUMAS ENTIDADES QUE SÃO CONTEMPLADAS POR ESSAS 

AÇÕES, COMO POR EXEMPLO, A APAE, SOBEF E INSTITUTO 

LUCIMÁRIO CAETANO. NA SEQUÊNCIA O EDIL RATIFICOU A 

IMPORTÂNCIA DA EMPRESA GERDAU, INCENTIVANDO AS DEMAIS 

PARA QUE OUTROS PROJETOS SEJAM BENEFICIADOS COM 

ESSAS AÇÕES. AINDA EXPLICOU QUE O INSTITUTO LUCIMÁRIO 

CAETANO POSSUI UM GINÁSIO COBERTO QUE FOI CONSTRUÍDO 

ATRAVÉS DA DEDUÇÃO DO IMPOSTO DE RENDA, REITERANDO 

ASSIM A IMPORTÂNCIA DAS ENTIDADES ESTAREM EM 

CONFORMIDADE PARA COM ADEQUAÇÕES NECESSÁRIAS PARA 

RECEBEREM TAIS INCENTIVOS FINANCEIROS. NA SEQUÊNCIA 

PROPÔS UMA CAMPANHA PARA INCENTIVAR QUE 6% (O LIMITE 
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QUE PODE SER DESTINADO PARA TAL) DA DEDUÇÃO DO 

IMPOSTO DE RENDA DOS MUNÍCIPES (PESSOA FÍSICA) DE 

MARACANAÚ, SEJAM DESTINADOS AO FUNDO DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE DE MARACANAÚ, ATRAVÉS DO CONSELHO 

MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA REFERIDA 

CIDADE. EXPLANOU TAMBÉM, QUE O POTENCIAL DE 

ARRECADAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO À PESSOA FÍSICA, É DE 

UM MILHÃO NOVECENTOS E CINQUENTA E SEIS MIL REAIS, E QUE 

DESSE MONTANTE FOI ARRECADADO APENAS OITENTA E NOVE 

MIL REAIS, CONFIRMANDO A IDEIA DE QUE PODE SER 

MELHORADO OS VALORES ARRECADADOS POR MEIO DE 

CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO. O VEREADOR REITEROU 

AINDA MAIS A DISPARIDADE DO QUE É ARRECADADO COM O 

UNIVERSO DO QUE SE TEM DISPONÍVEL, MOSTRANDO NÚMEROS 

DE FORTALEZA, QUE POSSUÍA EM 2019, CENTO E SETENTA E 

SETE MILHÕES DE REAIS DISPONÍVEIS PARA ARRECADAÇÃO EM 

DEDUÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA POR MEIO DE PESSOAS 

FÍSICAS, MAS SÓ CONSEGUIU CAPTAR TREZENTOS E CINQUENTA 

E SEIS MIL REAIS. FINALIZOU PARABENIZANDO A EMPRESA 

GERDAU, E AGRADECEU AOS AMIGOS E AO PRESIDENTE DESTA 

CASA PELA OPORTUNIDADE DE SUA FALA. EM APARTE, A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, CORROBOROU COM A FALA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO NO QUE TANGE À 

INDISPENSÁVEL PARTICIPAÇÃO DAS EMPRESAS NO MEIO 

SOCIAL, REFORÇANDO E PARABENIZANDO PELO TEMA 

ABORDADO, ENFATIZOU AS AÇÕES DA EMPRESA GERDAU, 
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REITERANDO QUE JÁ É UMA EMPRESA CONSOLIDADA NESSAS 

AÇÕES, E POR ÚLTIMO SOLICITOU PARA QUE OUTRAS 

EMPRESAS TENHAM A MESMA EFETIVIDADE DELA, POIS 

POSSUEM O MESMO POTENCIAL FINANCEIRO PARA INCENTIVAR 

MAIS PROJETOS SOCIAIS. O ÚLTIMO INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, ABORDOU SOBRE O DEZEMBRO VERDE, 

MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA O ABANDONO DE ANIMAIS, 

LEVANTANDO NOTA DE REPUDIO AO VEREADOR ANTONIO 

BEZERRA FRANCO DA CIDADE TUCUMÃ, NO PARÁ PELA SUA FALA 

QUE SUGERIA PEGAR TODOS OS ANIMAIS DE RUA (CÃES E 

GATOS) PARA SERVIR DE ALIMENTO PARA OS LEÕES EM 

ZOOLÓGICO. NA SEQUENCIA, O EDIL AGRADECEU AO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA, POR TER TORNANDO O PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 037/2021, DE SUA AUTORIA EM PROJETO DE LEI, 

O QUAL ABORDA SOBRE A CRIAÇÃO DOS PARAJOGOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COM INTUITO DE INCENTIVAR, 

FOMENTAR O ESPORTE PARALÍMPICO. SALIENTOU QUE IRÁ 

ENTREGAR O PROJETO PARA O SECRETÁRIO DE ESPORTE 

JUNTO AO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

E AS ASSOCIAÇÕES. FINALIZOU TORCENDO QUE O PRIMEIRO 

PARAJOGOS SEJA REALIZADO EM 2022. NA SEQUENCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS, 

ANUNCIOU O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E EDIZIO 

MOREIRA. SENDO ACATADA, ANUNCIOU A ORDEM DO DIA. APÓS 

A LEITURA DA ORDEM DO DIA PELA VEREADORA ALINE DO 
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HOSPITAL, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 088, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – CRIA O CENTRO DE FORMAÇÃO E 

APERFEIÇOAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, SUBORDINADO A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ - GCM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM 

DE Nº 089, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – CRIA O FUNDO 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA URBANA - FUMSEG E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 090, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – CRIA O GABINETE DE GESTÃO INTEGRADA 

MUNICIPAL - GGIM, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 011, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE O TEMPO DE 

ATENDIMENTO PRESENCIAL PELAS EMPRESAS 

CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS DE SERVIÇO PÚBLICO 

DE ÁGUA, SANEAMENTO, ESGOTO, ENERGIA ELÉTRICA, 

INTERNET E TELEFONIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI DE Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – 

CRIA O PÓLO GASTRONÔMICO DA LAGOA DO MINGAU E 

REGULAMENTA AS CONDIÇÕES ESPECIAIS DE UTILIZAÇÃO DE 

ÁREA PÚBLICA PARA FINS DE COLOCAÇÃO DE MESAS E 

CADEIRAS. PROJETO DE LEI DE Nº 015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS, CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS DE 

SERVIÇO PÚBLICO DE ÁGUA, SANEAMENTO, ESGOTO, ENERGIA 
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ELÉTRICA E SUPERMERCADOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

DISPONIBILIZAREM PROFISSIONAL CAPACITADO EM LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS, PARA ATENDER PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. PROJETO DE LEI DE Nº 018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR UM PROGRAMA DE VACINAÇÃO ANTI-RÁBICA 

HUMANA PERMANENTE A SER APLICADA PARA A PREVENÇÃO DA 

RAIVA EM CRIANÇAS E ADULTOS, PODENDO SER ADMINISTRADA 

ANTES E APÓS A EXPOSIÇÃO AO VÍRUS, QUE É TRANSMITIDO 

ATRAVÉS DA MORDIDA DE CACHORRO OU OUTROS ANIMAIS 

INFECTADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 022, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA 

DE GARRAFAS PET EM PRAÇAS E ESCOLAS PÚBLICAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE O 

FUNCIONAMENTO DAS FEIRAS LIVRES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 027, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE 

CONCEITOS DE EMPREENDEDORISMO NA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 037, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO – INSTITUI AS OLIMPÍADAS 

ESTUDANTIS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM BICICLETÁRIO 

SEGURO PARA OS USUÁRIOS DAS ESTAÇÕES DE METRÔ NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 043, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DOS JOGOS ESTUDANTIS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 162, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDIZIO MOREIRA – DENOMINA DE PRAÇA FRANCISCO 

ROBERTO NUNES À PRAÇA DO BAIRRO FURNA DA ONÇA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 336, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

MANOEL VIEIRA CORREIA E INSPETOR MORAES – DISPÕE SOBRE 

O RECONHECIMENTO DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 1942 COMO 

MARCO INAUGURAL DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA / MARACANAÚ 

E INCLUI A DATA 27 DE DEZEMBRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO PARA SER COMEMORADO ANUALMENTE 

COMO O DIA DO ANIVERSÁRIO DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APENSO AO PARECER DA CCJ. E OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 1115 AO 1128/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: INSPETOR MORAES, RAFAEL LACERDA, PEDRO 

RODRIGUES, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, EDIZIO MOREIRA, 

SILVANA MACIEL, MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, 

JOSÉ PATRIARCA E IRMÃO RAIMUNDINHO. TODOS FORAM 
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APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 08 (OITO) DE 

DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR AS 

MENSAGENS E OS PROJETOS DE LEIS EM PAUTA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


